
POÊLES ET FOYERS À BOIS
KACHELS EN HAARDEN OP HOUT
HOLZKAMINÖFEN- UND EINSÄTZE
WOOD BURNING STOVES AND FIREPLACES
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Edilkamin est une entreprise certifiée UNI EN ISO 9001 système de qualité d’entreprise européen dans la version globale (concep-
tion, production, commercialisation). 
Tous les produits Edilkamin sont marqués CE selon les normes harmonisées de produit européen:

Edilkamin heeft het certificaat UNI EN ISO 9001: een globaal Europees kwaliteitssysteem voor bedrijven (ontwerp, productie, verhandeling). Alle 
Edilkamin producten zijn gecertificeerd volgens Europese normen en zijn voorzien van een CE-markering:

Edilkamin ist zertifiziert nach UNI EN ISO 9001 – europäisches Unternehmens-Qualitätssicherungssystem in der Gesamtstufe 
(Entwurf, Herstellung, Vertrieb). Alle Erzeugnisse von Edilkamin verfügen über die CE-Kennzeichnung gemäß der harmonisierten 
EU-Bestimmungen für Industrieprodukte:

Edilkamin a UNI EN ISO 9001 certified company - European corporate quality system - global version (design, production and marketing).
All Edilkamin products bear the EC marking and the following harmonized European product standards:

EN 13229 - foyers fermés/gesloten vuurhaarden/Modelle mit geschlossenem Feuerraum/closed hearth fireplaces

EN 13240 - poêles à bois/houtkachels/Holzöfen/wood-burning toves 

EN 14785 - poêles à pellet/pelletkachels/Pellet-Heizöfen/pellet stoves

EN 303-5 - chaudières/ketels/Heizkessel/boilers

IMQ - institut italien marque de qualité/Italiaans Instituut voor Kwaliteitsmerk/Italienisches Institut für Qualitätszeichen/Italian Institute of Quality stamp 

VKF - Certification de produit Suisse/Zwitserse certificatie/Produkt-Zertifizierung der Schweiz/Swiss Certification 

Flamme Verte - marque de certification française/Franse merkcertificatie/Französisches Zertifizierungszeichen/French certification stamp

Blmsch - Rexigences allemandes pour les appareils de chauffage domestiques/Duitse vereiste kwalificatie voor huishoudelijke

    verwarmingsapparatuur/Deutsche Anforderungen an Haushaltsfeuerungsgeräte/German requirement for domestic heating appliance

15 a B-VG - Loi autrichienne sur les émissions/Oostenrijkse emissiewet/Österreichisches Emissions-Gesetz/Austrian emissions law

PCT - Certification de produit russe/Russisch productcertificaat/Russische Produkt-Zertifizierung/Russian certification

BAFA - du ministère de l’énergie Allemande/Duits Ministerie voor Energie/Deutsche Förderung von Energie und Klimaschutz/German Energy Ministry

LAINATE (MI) 
Italie / Italië / Italien / Italy 

GABBIONETA (Cremona) 
Italie / Italië / Italien / Italy 

NUVOLERA (Brescia) 
Italie / Italië / Italien / Italy

1 4 8

9

10

2 5

3 6/7

CONTROGUERRA (Teramo) 
Italie / Italië / Italien / Italy

GERONA  
Espagne / Spanje / Spanien / Spain 

DISON/ VALKENSWAARD  
Benelux

SARVAR  
Hongrie / Hongarije / Ungarn /  Hungary

BUDAPEST
Hongrie / Hongarije / Ungarn / Hungary

ATENE
Grèce / Griekenland / Griechenland / Greece
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LA HAUTE QUALITÉ DE NOTRE FEU.
Fondée il y a 50 ans, Edilkamin constitue aujourd’hui l’un des plus grand 
groupe européen producteur de cheminées et de poêles, pouvant se préva-
loir d’une technologie d’avant-garde dans chaque étape de fabrication.
Du découpage des tôles, effectué au laser sur 7 machines ultramodernes, au 
soudage réalisé sur autant de postes robotisés, jusqu’à la peinture faite avec 
des robots très sophistiqués, chaque opération est contrôlée dans ses moin-
dres détails et avec un haut degré de spécialisation.

BIEN CHAUFFER, CHAUFFER TOUT LE MONDE.
De hauts standards qualitatifs associés à une politique de diminution des 
coûts, mais aussi une production à l’échelle industrielle, située sur tout le ter-
ritoire européen, avec 5 usines de production et plus de 400 salariés, permet-
tent à Edilkamin de proposer des produits économiquement compétitifs.
Car, si notre objectif est bien de fournir des poêles et des cheminées perfor-
mants, solides et technologiques, nous désirons aussi que notre feu soit à la 
portée de toutes les bourses.

DE TOPKWALITEIT VAN ONS HAARDVUUR.
Edilkamin werd 50 jaar geleden opgericht en is intussen uitgegroeid tot een van 
de grootste producenten van openhaarden en kachels in Europa, dankzij zijn 
spitstechnologieën tijdens elke productiefase.
Van het versnijden van de staalplaten met behulp van lasers op 7 ultramoderne 
machines, tot het lassen op geautomatiseerde posten en het aanbrengen van het 
lakwerk met geavanceerde robots: elke handeling wordt tot in het kleinste detail 
gecontroleerd en uiterst precies gestuurd.

EFFICIËNTE WARMTE OP ELKE PLAATS.
Edilkamin streeft de hoogste kwalitatieve productienormen na met een zo laag mo-
gelijke kostprijs, gekoppeld aan een productie op industriële schaal van 5 fabrieken 
in Europa en meer dan 400 medewerkers: zo kunnen zij u hoogwaardige producten 
aanbieden tegen competitieve prijzen.
Tenslotte wil Edilkamin langlevende, goed presenterende kachels en schouwen in 
een vernieuwde technologie op de markt brengen die voor ieder betaalbaar is.

DIE EXTRAQUALITÄT UNSERES FEUERS.
50 Jahre nach ihrer Gründung ist die Firma Edilkamin heute einer der führen-
den europäischen Hersteller von Kaminen und Heizöfen und bedient sich in 
jeder Fertigungsphase der modernsten Technologien. Vom Schnitt der Bleche, 
für die wir sieben hoch moderne Laserschneidanlagen einsetzen, bis zu den 
Schweißarbeiten durch ebenso viele robotergesteuerte Stationen und den La-
ckierrobotern wird jeder Vorgang bis ins kleinste Detail überwacht und mit 
größtmöglicher Spezialisierung durchgeführt.

EFFIZIENTE WÄRME AN JEDEM ORT.
Wir achten aber nicht nur auf hohe Qualitätsstandards, sondern auch auf Ko-
stenbegrenzung: Eine Produktion auf industriellem Niveau, die sich auf fünf 
Produktionsstätten in ganz Europa verteilt, und eine Belegschaft von über 400 
Mitarbeitern erlauben es Edilkamin, seine Modelle zu wettbewerbsfähigen 
Preisen anzubieten. Unser Ziel ist es nämlich nicht nur solide, effiziente Heizö-
fen und Kamine anzubieten, die auf dem neuesten Stand der Technik sind, 
sondern wir wollen sie auch für jedermann erschwinglich machen.

OUR HIGH QUALITY FIRE.
Founded in 1963, Edilkamin is today one of Europe’s largest fireplace and stove 
manufacturing companies, and boasts cutting edge technology at each stage of 
the production process.
From sheet metal cutting with 7 extremely modern laser plants, welding on seven 
robotized Work stations and painting with equally sophisticated robots, each opera-
tion is checked thoroughly and controlled to a high degree of specialization. 

HEAT WELL, HEAT ALL.
Our high quality standards go hand in hand with a cost-cutting policy: industrial sca-
le production throughout Europe with 5 factories and over 400 employees means 
Edilkamin can offer economically competitive products.
Since our aim is to provide efficient, sturdy, hi-tech stoves and fireplaces, we want 
our heat to be within the reach of all pockets.

Siège central Lainate (Italie) / Hoofdvestiging Lainate (Italië) / 
Hauptsitz Lainate bei Mailand (Italien) / Head Office at Lainate (Italy)

Usine de Controguerra (Italie)
Fabriek in Controguerra (Italië)
Werk Controguerra (Italie)
Factory at Controguerra (Italy)

Usine de Gerona (Espagne)
Fabriek in Gerona (Spanje)
Werk Gerona (Spanien)
Factory at Gerona (Spain)

Marbrerie de Brescia (Italie)
Marmerslijperij in Brescia (Italië)
Marmorverarbeitungswerk 
Brescia (Italien)
Marble at Brescia (Italy)

Usine de Gabbioneta (Italie)
Fabriek in Gabbioneta (Italië)
Werk Gabbioneta (Italien)
Factory at Gabbioneta (Italy)

Usine de Sarvar (Hongrie)
Fabriek in Sarvar (Hongarije)
Werk Sarvar (Ungarn)
Factory at Sarvar (Hungary)
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Les poêles, les foyers et les inserts à bois Edilkamin permettent de chauffer la pièce 
d’installation par rayonnement et de diffuser l’air chaud grâce à des ventilateurs, à tra-
vers des grilles frontales. Certains modèles permettent de canaliser l’air chaud même 

dans les pièces voisines.

De kachels, vuurhaarden en inbouwhaarden op hout van Edilkamin kunnen door middel van 
uitstraling de installatieruimte verwarmen en de warme lucht met behulp van ventilatoren door 

de roosters aan de voorkant verspreiden. Bepaalde modellen kunnen de warme lucht ook naar 
andere ruimtes vervoeren.

Die Holz-Öfen, -Kamine und -Einsätze von Edilkamin ermöglichen die Erwärmung des 
Installationsraums durch Abstrahlung und die Verbreitung der Warmluft mittels Venti-
latoren, über die an der Vorderseite angeordneten Gitter. Einige Modelle ermöglichen 

die Kanalisierung der Warmluft in die angrenzenden Zimmer.

Edilkamin stoves, fireplaces and wood inserts allow for the rooms in which they are installed to be 
heated by radiation, while also diffusing hot air through the frontal grills using fans. Certain models 

even allow for the hot air to be channelled into adjacent rooms.

Inserts 
Inbouwhaarden 
Ofeneinsätze 
Inserts

36-37

Foyers 
Haarden 
Kamineinsätze 
Fireplaces

20-35

Poêles 
Kachels 
Kaminöfen 
Stoves

8-19

Accessoires
Accessoires 
Zubehör 
Accessories

48-49

Données techniques
Techische gegevens
Technische Daten 
Technical data

50-55

Sommaire
Inhoud
Inhalt
Index

74

Pour chauffer une ou plusieurs pièces grâce à l’air  
Voor het verwarmen van een of meerdere ruimtes 

Zum Heizen mit Wasser in ein oder zwei Zimmern 
For heating one or more rooms with hot air 

LA GAMME POUR BOIS EDILKAMIN   
HET GAMMA OP HOUT VAN EDILKAMIN

CANALISATION AIR CHAUD
KANALISATIE WARME LUCHT
WARMLUFT-KANALISIERUNG
AIR CHANNELING

CANALISATION AIR CHAUD
KANALISATIE WARME LUCHT
WARMLUFT-KANALISIERUNG
AIR CHANNELING

CANALISATION AIR CHAUD
KANALISATIE WARME LUCHT
WARMLUFT-KANALISIERUNG
AIR CHANNELING



Pour chauffer toute la maison avec de l’eau  
Voor het verwarmen van uw woning met water 
Um das ganze Haus mit Wasser zu beheizen 
For heating the entire house with hot water  

Les thermopoêles, les thermocheminées et les chaudières à 
bois Edilkamin produisent de l’eau chaude pour alimenter les 
radiateurs et les panneaux radiants de toute la maison; ils peu-
vent être branchés aux installations déjà présentes et peuvent 
être placés à côté de la chaudière à gaz et des panneaux solaires modernes.

De thermokachels, thermohaarden en ketels op hout van Edilkamin produceren warm water voor 
de toevoer aan radiatoren en vloerverwarming. Ze kunnen worden aangesloten op al bestaande 
installaties en kunnen functioneren in combinatie met gasketels en moderne zonnepanelen.

Die Heizöfen, Heizkamine und Holz-Heizkessel von Edilkamin bereiten heißes Wasser 
für die Versorgung der Heizkörper und Strahlungsplatten im ganzen Haus. Sie können 
an bereits bestehende Anlagen angeschlossen werden und den Gaskessel sowie die 
modernen Solarmodule ergänzen.

Edilkamin stoves, fireplaces and wood boilers produce hot water that can be used to supply all of 
the radiators and underfloor heating panels throughout the entire house. They can be connected 
to existing systems, and can even be used to supplement gas boilers and modern solar panels.

Thermopoêles 
Thermokachels 
Wassergeführte Kaminöfen 
Back boiler stoves

56-57

Thermocheminées
Thermohaarden 
Wassergeführte Kamineinsätze 
Back boiler fireplaces

58-65

Chaudières
Kachels 
Heizkessel 
Boilers

66-67

Accessoires
Accessoires 
Zubehör 
Accessories

68-69

Données techniques
Techische gegevens
Technische Daten 
Technical data

70-73

Sommaire
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Revêtements
Bekledingen 
Verkleidungen 
Coverings

38-47

EDILKAMIN HOLZ-PRODUKTREIHE   
THE EDILKAMIN RANGE OF WOOD STOVES
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Légende des principales pièces fournies
Legenda belangrijkste uitrustingen
Legende der wichtigsten Zubehöre  
Legend of main features

Les poêles prennent l’air directement de l’extérieur.
Installation idéale dans les maisons modernes passives où la chaleur est garantie grâce à une 
isolation thermique de haut niveau.

Kachels, nemen de lucht direct buiten de woning op. Ideaal voor passieve moderne woningen waarin 
de warmte wordt gegarandeerd door een hoge thermische isolatie.

Öfen, die die Luft direkt con außen nehmen.
Ideal in modernen Passivhäusern, wo die Wärme durch ein hohes Maß an 
Wärmedämmung garantiert wird.

Stoves that draw in air directly from outdoors.
These units are ideal for use in modern passive houses, in which efficient heating is ensured by high 
levels of thermal insulation.

Le Système de Combustion Propre garantit des fumées plus propres et un rendement thermi-
que accru. L’air primaire détermine la première phase de la combustion. L’air secondaire
complète la première phase de combustion et maintient la vitre propre. L’air tertiaire ou de post-
compbution est injectée par la partie supérieure du foyer et enflamme à nouveau les résidus 
non brûlés présents dans les fumées.

Het systeem voor schone verbranding garandeert schoner rookgas en een beter thermisch rendement. 
De primaire lucht bepaalt de eerste fase van de verbranding. De secundaire lucht voltooit de eerste 
fase van de verbranding en zorgt ervoor dat het glas schoon blijft.
De tertiaire lucht of de post-verbrandingslucht wordt langs het bovenste deel van de vuurhaard ingevo-
erd en ontsteekt opnieuw de niet opgebrande resten in het rookgas..

Das System zur sauberen Verbrennung (S.C.P.) gewährleistet sauberere Abgase und größere 
Wärmeausbeute. Die Primärluft ist ausschlaggebend für die erste Verbrennungsphase. Sie wird 
durch die Sekundärluft vervollständigt, die unter anderem für eine saubere Scheibe sorgt. Die 
Tertiärluft bzw. die Nachverbrennungsluft wird über den oberen Teil des Feuerraums eingeführt 
und baut Verbrennungsrückstände im Rauch ab.

The Clean Combustion System guarantees cleaner smoke and higher thermal output. 
Primary air determines the first phase of combustion. Secondary air completes the first phase of com-
bustion and keeps the glass clean. Tertiary or post-combustion air is introduced by the upper part of the 
fireplace and reignites the non-combusted residues in the smoke.

7
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Poêles / Kachels / Kaminöfen / Stoves



CORAL 1

cm 50x44x125/185 h

3-6 kW

82

160 m3

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

CORAL1 - Marbre wengè / Wengè marmer / Wengè-farbigem Marmor / Wenge marble 757060

CORAL1 - Acier marron/ Bruin staal/
Stahlverkleidung in braun/ Brown steel 

757050

CORAL1 - Acier noir/ Zwart staal / 
Schwarz Stahl/ Black painted steel  

757040

cm
30 cm

Possibilité de sortie des fumées supérieure et postérieure/ Boven-en achterkant 
vrouwelijk/ Rauchanschluss oben- oder hinten/ Smoke outlet may be on the top or 
at the back

%

Ouverture coulissante verticale innovante/ Innoverende verticale schuifdeur/ 
Innovative vertikale Schiebetür/ Innovative vertical sliding opening

kW

6

Kit d’installation 
vanne thermostatique 

pour le contrôle de la com-
bustion / Installatiekit thermo-

statische klep om de verbranding 
te controleren / Installationssatz 
Thermostatventil zur Steuerung 

der Verbrennung / 
Thermostatic combustion 
control valve installation kit

p. 19

min-max

9
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CORAL 2

cm 44x44x125/185 h

3-6 kW

82

160 m3

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

CORAL2 - Acier marron/ Bruin staal/Stahlverkleidung in braun/ Brown steel 757110

CORAL2 - Acier noir/ Zwart staal 
/ Schwarz Stahl/ Black painted steel  

757100

cm
30 cm

Possibilité de sortie des fumées 
supérieure et latérale/ Boven-en 
zijkant/ Rauchanschluss oben- 
oder seitlich/ Smoke outlet may 
be on the top or at the side.

%

10

Ouverture coulissante verticale innovante/ Innoverende verticale schuifdeur/ 
Innovative vertikale Schiebetür/ Innovative vertical sliding opening

kW

6

Kit d’installation 
vanne thermostati-

que pour le contrôle de la 
combustion option / Installa-

tiekit thermostatische klep om de 
verbranding te controleren optiel / 

Installationssatz Thermostatventil 
zur Steuerung der Verbrennung 

optional / Thermostatic com-
bustion control valve instal-

lation kit optional
p. 19

min-max



Acier marron / Bruin staal / Stahlverklei-
dung in braun / Brown steel

757150

Acier noir / Zwart staal / Schwarz Stahl / 
Black painted steel   

757140

CORAL 3

cm 45x44x125 h

82

160 m3

%

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

cm
30 cm

Marbre wengè / Wengè marmer / Wengè-farbigem Marmor / Wenge marble  757160

Kit d’installation 
vanne thermostati-

que pour le contrôle de la 
combustion option / Installa-

tiekit thermostatische klep om de 
verbranding te controleren optiel / 

Installationssatz Thermostatventil 
zur Steuerung der Verbrennung 

optional / Thermostatic com-
bustion control valve instal-

lation kit optional
p. 19

3-6 kW
min-max

Possibilité de sortie des fumées supérieure et postérieure/ Boven-en achterkant 
vrouwelijk/ Rauchanschluss oben- oder hinten/ Smoke outlet may be on the top or 
at the back

11
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Acier noir / Zwart staal / Schwarz Stahl / Black painted steel  757200

12

Acier marron / Bruin staal / Stahl-
verkleidung in braun / Brown steel

757210
Possibilité de sortie des fumées supérieure et postérieure/ Boven-en achterkant vrouwelijk/ 
Rauchanschluss oben- oder hinten/ Smoke outlet may be on the top or at the back

IVORY

cm 60x50x125/185 h

3-6 kW

82

160 m3

%

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

cm
30 cm

Ouverture coulissante verticale innovante/ Innoverende verticale schuifdeur/ 
Innovative vertikale Schiebetür/ Innovative vertical sliding opening

kW

6

min-max

Kit d’installation 
vanne thermostati-

que pour le contrôle de la 
combustion option / Installa-

tiekit thermostatische klep om de 
verbranding te controleren optiel / 

Installationssatz Thermostatventil 
zur Steuerung der Verbrennung 

optional / Thermostatic com-
bustion control valve instal-

lation kit optional
p. 19



ELLE: 3 côtés vitrés / 3 glazen zijden / verglasten Seiten / with 3 glass sides
VOGUE: Avec tiroir à bois / Met houtlade / mit Holzkasten / with ash pan

ELLE - VOGUE

VOGUE - Acier en deux coloris anthracite et gris/
Stalen in twee grijskleuren, antraciet en grijs/

Aus Stahl in den Farben anthrazit grau und grau/
Steel in two colours: anthracite and grey  620160

cm 54x57x112 h ELLE       
cm 56x56x118 h VOGUE

3-6 kW

81,95

155 m3

%

réfractaire/ vuurvast/ Schamotte/ refractory

cm
50 cm

kW

6

ELLE - Acier gris / Grijze stalen / Aus Graustahl / Grey steel  640890

Possibilité de sortie des fumées 
supérieure et postérieure/ Boven-en 

achterkant vrouwelijk/ Rauchanschluss 
oben- oder hinten/ Smoke outlet may be 

on the top or at the back

min-max

13
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min-max

ROLLER - DELUXE

cm 51x51x125 h ROLLER  
cm 60x44x110 h DELUXE  

3-6 kW ROLLER
2,8-7 kW DELUXE  

81,95 ROLLER
80,8 DELUXE  

155 m3 ROLLER
180 m3 DELUXE  

%

ROLLER - Acier noir/ Zwart staal / Schwarz Stahl / Black steel  781690

kW

6
kW

7

réfractaire/ vuurvast/ Schamotte/ refractory ROLLER
Vermiculite / Vermiculiet / Vermiculit / Vermiculite DELUXE

cm
50 cm

14

DELUXE - Acier gris / Grijze  
stalen /  Aus Graustahl / Grey steel                      

657510    

Tournant à 360°/ 360° draaibaar / Um 360° drehbar / Revolving 360°

360°



LILIA/L
OLYMPIA

cm 60x48x94 h

3-7,8 kW

79,2 %

205 m3

%

OLYMPIA - Pierre ollaire / Speksteen 
Naturstein / Soapstone 293460

LILIA/L - Céramique grise / Grijze keramiek / Keramik grau / Grey ceramic 661770  

Céramique abricot / Abrikooskleurige 
keramiek / Keramik lachsfarbe / Apricot 

ceramic 294040

Céramique bordeaux / Bordeauxkleurige 
keramiek/Keramik bordeaux / Bordeaux

ceramic 294030

Céramique crème / Bordeauxkleurige 
keramiek / Keramik elfenbeinfarbe / 

Cream ceramic 602220

kW

7,8

min-max

cm
33 cm

Fonte / Gietijzer / Gusseisen /  
Cast iron LILIA/L
Vermiculite / Vermiculiet / 
Vermiculit / Vermiculite OLYMPIA

15



16

kW

cm 68x53x115 h

4-9,7 kW (V)

70,3

255 m3

%

Ecokeram® *

BIG - Céramique rouge / Rood  keramiek / Keramik rote / red ceramic  755700

  9,7

cm
33 cm

BIG
16

BIG - Céramique crème / Crèmekleurig 
keramiek / Keramik elfenbeinfarbene / 

Cream ceramic 755680

BIG - Céramique cuir / lederkleurig kera-
miek / Keramik Ledereffekt / leather ceramic 

755720

*Matériau réfractaire: il accumule 
la chaleur pendant la combustion 
et la restitue graduellement dans 
le foyer même pendant la phase 
d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens 
de verbranding de warmte op en 
geeft deze vervolgens, ook tijdens 
de dooffase, geleidelijk af aan de 
haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert 
während der Verbrennung Wärme 
und gibt sie nach und nach auch in 
der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates 
heat during combustion and gra-
dually releases it in the hearth, even 
during the shutdown process

min-max

Avec structure en fonte, panneau synoptique, vanne thermostatique pour le contrôle de la combustion. Air 
chaud canalisable dans 1 ou 2 pièces./Met een gietijzeren structuur, synoptisch paneel, thermostatische klep 
om de verbranding te controleren. De warme lucht kan naar 1 of 2 ruimtes worden gevoerd./Aufbau aus Gus-
seisen, Bedienfeld, thermostatventil für die Verbrennungsverwaltung. In 1 oder 2 Zimmer kanalisierbare 
Warmluft./With cast iron structure, synoptic panel and thermostatic valve for combustion control. Hot air that can 
be channelled into 1 or 2 rooms.

VENTILATION FORCÉE / GEFORCEERDE VENTILATIE / GEBLÄSEBELÜFTUNG / FORCED VENTILATION



Céramique rouge / Keramiek rood / 
Keramik rot / Red ceramic 

755640

Céramique cuir / lederkleurig keramiek / 
Keramik Ledereffekt / leather ceramic 

755660

cm 68X53X115 h

4-9,7 kW (V)

70,3

255 m3

%

Céramique crème / Crèmekleurig keramiek / Keramik elfenbeinfarbe / Cream ceramic 755620

Ecokeram® *

cm
33 cm

VIP *Matériau réfractaire: il accumule 
la chaleur pendant la combustion 
et la restitue graduellement dans 
le foyer même pendant la phase 
d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens 
de verbranding de warmte op en 
geeft deze vervolgens, ook tijdens 
de dooffase, geleidelijk af aan de 
haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert 
während der Verbrennung Wärme 
und gibt sie nach und nach auch in 
der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates 
heat during combustion and gra-
dually releases it in the hearth, even 
during the shutdown process

min-max

17
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kW

cm 68x53x115 h

4-9,7 kW (V)

70,3

255 m3

%

Ecokeram® *

  9,7

cm
33 cm

GLAM - LUX
18

LUX - Acier gris foncé / grijs staal / Stahl grau / Grey steel   755740

GLAM - Pierre ollaire / Speksteen / Naturstein / Soapstone 755760

*Matériau réfractaire: il accumule 
la chaleur pendant la combustion 
et la restitue graduellement dans 
le foyer même pendant la phase 
d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens 
de verbranding de warmte op en 
geeft deze vervolgens, ook tijdens 
de dooffase, geleidelijk af aan de 
haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert 
während der Verbrennung Wärme 
und gibt sie nach und nach auch in 
der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates 
heat during combustion and gra-
dually releases it in the hearth, even 
during the shutdown process

Avec structure en fonte, panneau synoptique, vanne thermostatique pour le contrôle de la combustion. Air 
chaud canalisable dans 1 ou 2 pièces./Met een gietijzeren structuur, synoptisch paneel, thermostatische klep 
om de verbranding te controleren. De warme lucht kan naar 1 of 2 ruimtes worden gevoerd./Aufbau aus Gus-
seisen, Bedienfeld, thermostatventil für die Verbrennungsverwaltung. In 1 oder 2 Zimmer kanalisierbare 
Warmluft./With cast iron structure, synoptic panel and thermostatic valve for combustion control. Hot air that can 
be channelled into 1 or 2 rooms.

VENTILATION FORCÉE / GEFORCEERDE VENTILATIE / GEBLÄSEBELÜFTUNG / FORCED VENTILATION

min-max



La soupape règle automatiquement l’entrée d’air comburant, 
en s’ouvrant si la température dans le foyer est faible et en se 
fermant si elle est élevée. La température à atteindre se règle au 
moyen d’un simple étalonnage. De cette manière, sans aucune 
intervention, le réglage permet d’atteindre le confort thermique 
nécessaire, tout en évitant une surconsommation de bois inutile.

De klep regelt automatisch de toevoer van verbrandingslucht, deze 
gaat open als de temperatuur in de haard laag is en gaat dicht als de 
temperatuur hoog is. De te bereiken temperatuur wordt ingesteld bij 
middel van eenvoudige ijking.
Op die manier maakt de regeling het mogelijk om, zonder enige tus-
senkomst, het thermisch comfort te bereiken en onnodige overcon-
sumptie van hout te vermijden.

POÊLES POUR LA PRODUCTION D’AIR CHAUD
Lux, Vip, Big and Glam produisent de l’air chaud, qui est intro-
duit dans la pièce où le poêle est installé à travers des grilles 
prévues à cet effet, situées sur la partie frontale.

KACHELS voor de productie van WARME LUCHT
Lux, Vip, Big and Glam produzieren warme lucht die wordt uitgestra-
ald in de ruimte waarin de kachel is gemonteerd, via speciaal daar-
voor voorziene roosters aan de voorkant van de kachel.

KAMINÖFEN ZUR WARMLUFTERZEUGUNG
Lux, Vip, Big und Glam erzeugen Warmluft, die durch Gitter,  
die an der Frontpartie des Ofens versehen sind, in den Raum 
wo der Ofen installiert ist, geblasen wird.

SPACE HEATING STOVES
Lux, Vip, Big and Glam produce hot air that is introduced into the 
premises where they are installed, through special grilles which are 
located on the front of the stove.

Diffusion de l’air chaud dans plusieurs pièces.
Verspreiding van de warme lucht over meerdere ruimtes.
Verteilung der Warmluft in mehreren Räumen.
Hot air distribution to adjoining rooms.

SORTIE AIR CHAUD / UITGANG WARMTE LUCHT /  
WARMLUFTAUSLASS / HOT AIR OUTLET

VANNE THERMOSTATIQUE EN OPTION / 
THERMOSTATISCHE KLEP OPTIEL /  
THERMOSTATVENTIL ZUR STEUERUNG DER 
VERBRENNUNG OPTIONAL /  
THERMOSTATIC COMBUSTION CONTROL VAL-
VE OPTIONAL

Das Ventil regelt automatisch die Verbrennungsluftzufuhr, öffnet 
sich bei niedriger Feuerraumtemperatur und schließt sich, wenn 
im Feuerraum eine hohe Temperatur herrscht. Die zu erreichen-
de Temperatur wird durch eine einfache Kalibrierung eingestellt. 
Auf diese Weise sorgt die Regelung dafür, dass ohne irgen-
dwelche Eingriffe der gewünschte Wärmekomfort erreicht und 
unnötiger Holzverbrauch vermieden wird.

The valve adjusts the flow of combustion air automatically, opening 
when the temperature in the firebox is low and closing when it is 
high. The temperature to be reached is set by means of calibration. 
In this way, no action is needed as the adjustment makes it possible 
to reach the desired level of thermal comfort and prevent excessive 
consumption of wood.

CORAL 1 - CORAL 2 - CORAL 3 - IVORY

LUX - VIP - BIG - GLAM

19
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Foyers / Haarden / Kamineinsätze / Fireplaces

SWEET
Seuil en marbre wengé/Drempel van wengé marmer/Schwelle aus Wenge Marmor/Bottom edge made of wenge marble
cm 100x83x36 h Side 50x50 
680840 droit/rechts/rechts/right - 680850 gauche/links/links/left

CANALISATION AIR CHAUD
KANALISATIE WARME LUCHT
WARMLUFT-KANALISIERUNG
AIR CHANNELING



SIDE 50X50

cm 53X53X151 h

4-8 kW (N)/ 5-10 kW (V)

80,9 % (N) - 81,9 % (V)

210 m3 (N) - 260 m3 (V)

738220   SIDE 50X50 N
738230   SIDE 50X50 V

kW kW

8 10

%

Sweet, Nice

min-max

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

NICE
Seuil en stonelite blanc brillant/Drempel van witte glanzend stonelite/
Schwelle aus weißem Stonelite/Bottom edge made of white stonelite
680860 cm 77x77x8 h Side 50x50 

21
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SIDE 2

cm 93X53X151 h

5-12 kW (N)/ 5-13 kW (V)

81,5 % (N)/ 82,1 % (V)

310 m3 (N) - 340 m3 (V)

738240  SIDE 2 N DROIT/RECHTS/RECHTS/RIGHT
738250  SIDE 2 V DROIT/RECHTS/RECHTS/RIGHT

738260 SIDE 2 N GAUCHE/LINKS/LINKS/LEFT
738270 SIDE 2 V GAUCHE/LINKS/LINKS/LEFT

kW kW

12 13

%

Life

min-max

réfractaire/ vuurvast/ Schamotte/ refractory

22



LIFE
Seuil en marbre wengé, petits piliers en acier peint, plinthe en stonelite blanche/Drempel van wengé marmer, pilaartjes van gelakt staal, 
voetstuk van witte stonelite/Schwelle aus Wenge Marmor, Pfeiler aus lackiertem Stahl, Sockel aus weißem Stonelite/Bottom edge made of 
wenge marble, painted steel pillars, white stonelite edging.
cm 120x85x94 h Side 2 
680830 droit/rechts/rechts/right - 680820 gauche/links/links/left 23
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kW

12

Well

SIDE 3
738280 SIDE 3 N

cm 95X53X151 h

5-12 kW

82% 

310 m3

%

min-max

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

24



WELL
Seuil en “pietra serena” / Drempel van serena-steen / Schwelle aus Stein Typ Pietra Serena / Sill in Pietra Serena sandstone
761850 cm 140x70x34 h Side 3

25
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kW kW kW

12 13

CRISTAL 45

CRISTAL 76

CRISTAL 90

cm 68x64x161 h (N)
cm 108x64x161 h (V)

cm 98x65x147 h (N)
cm 138x65x147 h (V)

cm 112x65x168 h (N)
cm 152x65x168 h (V)

5-10,5 kW (N) 
5-11 kW (V) 

5-12 kW (N) 
5-12,5 kW (V) 

5-13 kW (N)
5-13,5 kW (V)

78 %

71 %

71 %

275 m3 (N)
285 m3 (V)

315 m3 (N)
325 m3 (V)

340 m3 (N)
350 m3 (V)

619870 CRISTAL 45 N

619890 CRISTAL 76 N

619910 CRISTAL 90 N

%

%

%

Bix Box, Dromond

Air, Bix Box, Dromond, Iron, Silver

Bix Box, Dromond

10,5

V = Kit ventilation pour transformer en ventilation forcée/Ventilatiekit om de versie met 
natuurlijke convectie om te vormien tot een versie met gedwongen ventilatie/Lüftungs-Kit zum 
Umbau von natürlicher Luftführung (N) zu Gebläselüftung (V)/Ventilation kit to convert 
version N into forced ventilation             280820

min-max

min-max

min-max

Foyer /Vuurhaard
Brennraum / Hearth
Ecokeram®*

26

*Matériau réfractaire: il accumule la chaleur pendant la combustion et la restitue 
graduellement dans le foyer même pendant la phase d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens de verbranding de warmte op en geeft deze 
vervolgens, ook tijdens de dooffase, geleidelijk af aan de haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert während der Verbrennung Wärme und gibt 
sie nach und nach auch in der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates heat during combustion and gradually releases it in 
the hearth, even during the shutdown process
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kW kW kW

10,5 12 13

DOUBLE

FLAT 100

FLAT 120

cm 98x67x147 h

cm 125x59x134 h (N)
cm 165x59x134 h (V)

cm 143x59x134 h (N)
cm 183x59x134 h (V)

5-12 kW (N)

5-10,5 kW (N)
5-11 kW (V)

5-13 kW (N) 
5-14 kW (V) 

68 %

75 %

75 %

315 m3

275 m3 (N)
285 m3 (V)

340 m3 (N)
365 m3 (V)

619970 DOUBLE N

619930 FLAT 100 N

619950 FLAT 120 N

%

%

%

Air, Bix Box, Iron, Silver

Bix Box 100, Iron, Sahara 100, Silver

Pop

min-max

min-max

min-max

V (FLAT100/120) = Kit ventilation pour transformer en ventilation forcée/Ventilatiekit om 
de versie met natuurlijke convectie om te vormien tot een versie met gedwongen ventilatie/
Lüftungs-Kit zum Umbau von natürlicher Luftführung (N) zu Gebläselüftung (V)/ 
Ventilation kit to convert version N into forced ventilation            280820

28

Foyer /Vuurhaard
Brennraum / Hearth
Ecokeram®*

*Matériau réfractaire: il accumule la chaleur pendant la combustion et la restitue 
graduellement dans le foyer même pendant la phase d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens de verbranding de warmte op en geeft deze 
vervolgens, ook tijdens de dooffase, geleidelijk af aan de haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert während der Verbrennung Wärme und gibt 
sie nach und nach auch in der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates heat during combustion and gradually releases it in 
the hearth, even during the shutdown process
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30

SCREEN 80

SCREEN 100

cm 90x52x93/108 h

4-8,5 kW (N) / 4-9 kW (V)

78 %

220 m3 (N) - 235 m3 (V)

cm 110x52x93/108 h

5-11,5 kW (N) / 5-12 kW (V)

75 %

300 m3 (N) -315 m3  (V)

631420 SCREEN 100 N
631430 SCREEN 100 V

631400 SCREEN 80 N
631410 SCREEN 80 V

kW kW

8,5 11,5

%

%

Grey, Laser, Pure, Safari, Smile, Steel

SCREEN 100 V: Radiocommande / Afstandsbediening /
             Funksteuerung / Remote control

SCREEN 80 V: Radiocommande / Afstandsbediening /
           Funksteuerung / Remote control

Grey, Laser, Mexico, Pure, Safari, Smile, Steel

min-max

min-max

Ecokeram®*

Ecokeram®*

30

N.B. Screen peut aussi être installé sans cheva-
let de soutien et boite d’air comme insert pour 
la restructuration d’anciennes cheminées. / N.B. 
Screen kan tevens zonder steunpootje en luchtdoos 
worden geïnstalleerd in het geval u hiermee oude 
openhaarden wenst te restaureren. / NB: Screen 
kann auch ohne Tragegestell und Luftkasten  
als Einsatz für die Renovierung von alten Kami-
nen installiert werden. / The Screen can also be 
installed without the support stand and air box as an 
insert for renovation of old fireplaces

*Matériau réfractaire: il accumule la chaleur pendant la combustion et la restitue 
graduellement dans le foyer même pendant la phase d’extinction. 
Een vuurvast materiaal: slaat tijdens de verbranding de warmte op en geeft deze 
vervolgens, ook tijdens de dooffase, geleidelijk af aan de haard.
Feuerfesten Werkstoff: er speichert während der Verbrennung Wärme und gibt 
sie nach und nach auch in der Abschaltphase ab. 
Refractory material: accumulates heat during combustion and gradually releases it in 
the hearth, even during the shutdown process

Diffusion de l’air chaud dans plusieurs pièces.
Verspreiding van de warme lucht over meerdere ruimtes.
Verteilung der Warmluft in mehreren Räumen.
Hot air distribution to adjoining rooms.



SMILE
Cadre en stonelite blanc ambre et “pietra serena”.
Lijst van serena-steen en amberkleurig witte stonelite met metalen steunframe.
Rahmen aus grauem Sandstein und bernsteinweißem Stonelite
Frame made of white amber stonelite and pietra
632330 cm 133x5x92h Screen 80
632320 cm 153x5x92h Screen 100
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PURE
Cadre en acier inox/Lijst van roestvrij trilstaal.
Edelstahlrahmen/Frame made of stainless steel.
618110 cm 115x6x82h Screen 80
618080 cm 135x6x82h Screen 100

PURE
Cadre en acier traité doré opaque/Lijst van mat goudkleurig staal/Stahlrahmen, matt vergoldet/Frame made of treated opaque golden steel.
618120 cm 115x6x82h Screen 80 
618090 cm 135x6x82h Screen 100

32



GREY
Cadre en acier vernis gris foncé/Afgeschuinde lijst 
van donkergrijs poedergelakt staal/Ausgeschmiegter 
Rahmen aus dunkelgrau pulverlackiertem Stahl/
Frame made of dark grey painted steel.
624110 cm 121x9x92h Screen 80
624120 cm 141x9x92h Screen 100

MEXICO
Encadrement en travertin naturel avec incrustations ton sur ton/Lijst van natuurlijk travertijn met 
ton-sur-ton inlegwerk/Rahmen aus Natur Travertin mit Intarsien Ton auf Ton/Frame made of natural 
travertine with different coloured inlays.
628210 cm 146x9x113h Screen 80

33



34

LASER
Cadre en “pietra serena” et stonelite noire seiche avec décoration géométrique/Model van serena-steen en zwarte stonelite met geometrische 
decoratie versierd met glanshars. Voorzien van metalen frame voor de verankering aan de wand/Modell aus grauem Sandstein und sepia Stonelite 
mit geometrischem Muster, bereichert durch Harz mit Glanzwirkung/Frame made of pietra serena sandstone and ink black stonelite with geometric 
decorations.
632350 cm 145x5x106h Screen 80 - 632340 cm 165x5x106h Screen 10034



SAFARI
Cadre en “pietra serena” avec décoration linéaire 
en billes de verre/Model van serena-steen met lineaire 
glasgrit decoratie met metalen frame voor de veranke-
ring aan de wand/Modell aus grauem Sandstein mit 
linearer Glasstrahl-Dekoration/Frame made of pietra 
serena and stonelite with glass-chip mosaic decoration. 
624130 cm 129x4x90h Screen 80
624140 cm 149x4x90h Screen 100

STEEL
Encadrement en acier peint à la poudre, gris clair/Lichtgrijs poedergelakte stalen lijst/Stahlrahmen, hellgrau pulverlackiert, bereichert durch 
geometrischen Einschnitt/Frame made of light grey painted steel
624090 cm 115x4x66h Screen 80 - 624100 cm 135x4x66h Screen 100.
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Inserts / Inbouwhaarden / Ofeneinsätze / Inserts 
Pour récupérer d’anciennes cheminées ou en construire des nouvelles / Voor het herstellen van 
oude open haarden of het aanleggen van nieuwe open haarden / Um alte Kamine zu sanieren oder 
neue zu bauen / For recovering old fireplaces or creating new ones

WOOD
Cadre en bois wéngé/Stalen structuur en bekleding van horizontale holle wengé balken/
Struktur aus Stahl mit Verkleidung aus waagerechten Wengé-Holz-Leisten mit 
Innenkrümmung/Frame made of wenge wood
277450 cm 180x14x90 h Luce 54 - Luce Plus 54 - Luce Plus/S 54
277460 cm 180x14x96 h Luce 62 - Luce Plus 62 - Luce Plus/S 62

CANALISATION AIR CHAUD
KANALISATIE WARME LUCHT
WARMLUFT-KANALISIERUNG
AIR CHANNELING



Air, Arabesque, Bix Box, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wood

cm 70x50x65 h
cm 65x45x56 h

4-11,5 (N)/4-12 (V) kW
4-10 (N)/4-10,5 (V) kW

72 %

77,3 %

300 (N) - 315 (V) m3

260 (N) - 275 (V) m3

54:
62:

54:
62:

54:
62:

54:
62:

kW kW

10 11,5

%

LUCE plate / vlak / flach / flat

LUCE 54   N 240990 / V 241000 - LUCE 62   N 241010 / V 241020

min-max

SAHARA
P. 47

Air, Arabesque, Bix Box, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wood

cm 70x50x65 h
cm 65x45x56 h

4-11,5 (N)/4-12 (V) kW
4-10 (N)/4-10,5 (V) kW

72 %

77,3 %

300 (N) - 315 (V) m3

260 (N) - 275 (V) m3

54:
62:

54:
62:

54:
62:

54:
62:

%

LUCE PLUS
LUCE PLUS 54   N 629560 / V 629570 - LUCE PLUS 62   N 631380 / V 631390

min-max

fonte/ gietijzer/ Guss/ cast iron

fonte/ gietijzer/ Guss/ cast iron

Air, Arabesque, Bix Box, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wood

cm 70x50x65 h
cm 65x45x56 h

4-11,5 (N)/4-12 (V) kW
4-10 (N)/4-10,5 (V) kW

72 %

77,3 %

300 (N) - 315 (V) m3

260 (N) - 275 (V) m3

54:
62:

54:
62:

54:
62:

54:
62:

%

LUCE PLUS/S
LUCE PLUS 54   N 775670 / V 775680 - LUCE PLUS 62   N 775690 / V 775700

min-max

vermiculite / vermiculiet / vermiculit / vermiculite

NEW
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Revêtements / Bekledingen / Verkleidung 
/ Coverings



POP
P. 47
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40
IRON
Cadre en acier vernis gris foncé.
Afgeschuinde lijst van donkergrijs 
poedergelakt staal.
Ausgeschmiegter Rahmen aus dunkel-
grau pulverlackiertem Stahl.
Frame made of dark grey painted steel.

250070 cm 108x9x95h Luce 54 - Luce Plus 54 
Luce Plus/S 54
251990 cm 113x9x102h Luce 62 
Luce Plus 62 - Luce Plus/S 62
628170 cm100x8x89h Thermofire porte 
escamotable/vlakke deur/flache Schie-
betür/Flat sliding door
628180 cm 108x8x89h Acquatondo Plus 22
628840 cm 116x8x89h Acquatondo Plus 29
628640 cm 108x8x93h Cristal 76 - Double
628650 cm 135x8x85h Flat 100

BIX BOX
Cadre en acier inox/Inox stalen lijst/Edel-
stahlrahmen Ohne Boden-Funkenschutz/
Frame made of stainless steel

Avec pare-étincelles au sol/met vonkwe-
ring op de vloer/mit Boden-Funkenschutz/
with floor plate
623650 cm 72x26x103h Cristal 45 
623680 cm 103x26x85h Cristal 76 - Double
623710 cm 117x26x98h Cristal 90

Sans pare-étincelles au sol/zonder von-
kwering op de vloer/ohne Boden-Funken-
schutz/without floor plate
628660 cm 104x6x81 h Acquatondo Plus 22

40



BIX BOX 62
Cadre en acier inox avec pare-étincelles au sol 
Inox stalen lijst met vonkwering op de vloer
Edelstahlrahmen mit Boden-Funkenschutz
Frame made of stainless steel with floor plate.

294740 cm 109x26x106 h Luce 62 
Luce Plus 62 - Luce Plus/S 62

BIX BOX 100
Cadre en acier inox avec pare-étincelles au 
sol/Inox stalen lijst met vonkwering op de vloer/
Edelstahlrahmen mit Boden-Funkenschutz/
Frame made of stainless steel with floor plate.

601790 cm 130x26x76 h Flat 100

4141



42 AIR
Cadre en verre sérigraphié rouge 
et fers ronds en acier.
Lijst van geserigrafeerd rood glas 
met glanzende inox stalen rondjes.
Rahmen aus Glas mit rotem Siebdruck 
und polierten Edelstahl-Rundstäben.
Frame made of red screen-printed 
glass and steel rods.

258220 cm 106x4x75 h Luce 54 
Luce Plus 54 - Luce Plus/S 54
258230 cm 110x4x81h Luce 62 
Luce Plus 62 - Luce Plus/S 62

AIR
Cadre en stonelite blanc antares et fers 
ronds en acier./Lijst van antares witte 
Stonelite met glanzende inox stalen rondjes./
Rahmen aus Antares-weißem Stonelite 
und polierten Edelstahl-Rundstäben/
Frame made from antares white stonelite and 
steel rods

258060 cm 106x4x75h Luce 54 - Luce Plus 54 
Luce Plus/S 54
258080 cm 110x4x81h  Luce 62 - Luce Plus 62  
Luce Plus/S 62
628200 cm 110x4x72h Acquatondo Plus 22

628190 cm 110x4x72h Thermofire porte 
escamotable, vitre plate-CS/Wegklapbare 
deur, Glasplaat-CS/Schiebetür, Flachglas-
CS/Flat sliding door/CS 
628810 cm 110x4x76h Cristal 76-Double
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DROMOND
Cadre en stonelite noir seiche/Model van 
zwart stonelite/Modell aus sepiafarbenem 
Stonelite/Black stonelite
623740 cm 100x38x174 h Cristal 45
623760 cm 131x38x150 h Cristal 76
623780 cm 145x38x174 h Cristal 90

Cadre en stonelite blanc ambre/Model van 
amberkleurig wit stonelite/Modell aus 
bernstein-weißem Stonelite/White amber 
stonelite
623730 cm 100x38x174 h Cristal 45
623750 cm 131x38x150 h Cristal 76
623770 cm 145x38x174 h Cristal 90
630210 cm 131x38x172 h Acquatondo Plus 22

Inserts horizontaux en option - marbre 
rouge différentes tonalités/Optie: horizon-
tale marmer sierelementen in verschillende 
rood kleuren/Einlagen auf Wunsch - roter 
Marmor in unterschiedlichen Tönen/Op-
tional marble horizontal inserts in various sha-
des of red.
265860 Cristal 45, Acquatondo Plus 22
265880 Cristal 76
265900 Cristal 90

Inserts verticaux en option - marbre 
rose différentes tonalités./Optie: verticale 
marmer sierelementen in verschillende roos 
kleuren/Senkrechte Einlagen auf Wunsch 
- rosa Marmor in unterschiedlichen Tö-
nen./Optional marble vertical inserts in va-
rious shades of pink.
265870 Cristal 45, Acquatondo Plus 22
265890 Cristal 76
265910 Cristal 90

4343



44
ARABESQUE
Cadre en marbre tigré oriental 
et inserts en acier.
Lijst van helder wit geguillocheerd 
marmer en gesatineerd inox staal.
Rahmen aus poliertem getigerten 
orientalischen Marmor und mattem 
Edelstahl.
Frame made of oriental tiger-striped marble
and steel inserts.

250110 cm 120x4x81 h Luce 54 - Luce Plus 54 
- Luce Plus 54/S
251940 cm 123x4x88 h Luce 62 - Luce Plus 62 
- Luce Plus 62/S

ARABESQUE
Cadre en marbre décoré d’arabesques 
blanc brillant et acier inox satiné./Lijst uit 
helder witte arabesk marmer en gesatineerd 
edelstaal./Rahmen aus poliertem weißen 
gemaserten Marmor und mattem 
Edelstahl./Frame made of white arabescato 
marble and steel inserts.

250100 cm 120x4x81 h Luce 54 - Luce Plus 54 
- Luce Plus 54/S
251930 cm 123x4x88 h Luce 62 - Luce Plus 62 
- Luce Plus 62/S
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HIGH TECH
Cadre en métal peint, revêtu avec modu-
les en acier inox satiné/Gelakte metalen lijst 
bekleed met gesatineerd edelstaal module/
Lackierter Metallrahmen, mit Modulen 
aus mattiertem Edelstahl verkleidet/Frame 
made of satin finish stainless steel tiles

258030 cm 120x7x105h Luce 54 - Luce Plus 54 
- Luce Plus 54/S
258050 cm 131x7x114h Luce 62 - Luce Plus 62 
- Luce Plus 62/S

INCAS
Cadre en travertin clair avec inserts de 
différentes tonalités. Panneau en marbre clair 
bouchardé. Structure portante en acier/Lijst 
van lichtgekleurd travertijn met sierelementen in 
verschillende kleuren. Het paneel is gemaakt van 
gebouchardeerd lichtgekleurde marmer met een 
stalen draagstructuur/Rahmen aus hellem 
Travertin mit Einlagen in verschiedenen 
Tönen. Wandplatte aus hellem gekrönelten 
Marmor. Tragende Struktur aus Stahl/
Frame made of light coloured travertine and inserts 
in various shades. 

625710 cm 122x8x149 h Luce 54 - Luce Plus 54 
- Luce Plus 54/S
625720 cm 123x8x157 h Luce 62 - Luce Plus 62 
- Luce Plus 62/S
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SILVER
Cadre en acier peint à la poudre gris clair, 
enrichi d’incision à effet géométrique/Lijst 
van lichtgrijs poedergelakte staal voorzien van 
een geometrische insnijding/Stahlrahmen, 
hellgrau pulverlackiert, bereichert durch 
geometrischen Einschnitt/Frame made of 
steel painted light grey

250080 cm 103x4x90 h Luce 54 - Luce Plus 54 
Luce Plus/S 54
252000 cm 107x4x96 h Luce 62 - Luce Plus 62 
Luce Plus/S 62
626610 cm 92x5x81 h Thermofire porte 
escamotable/vlakke deur/flache Schiebetür 
/flat sliding door
628080 cm 102x3x83 h Acquatondo Plus 22
628820 cm 110x3x83 h Acquatondo Plus 29
628140 cm 102x3x87 h Cristal 76 - Double
628630 cm 129x3x79 h Flat 100

JUNGLE
Cadre en travertin clair et noyer avec 
compositions en mosaïque de carreaux 
dans différents matériaux (vitre, céramique, 
inox)/Lijst van lichtgekleurd travertijn en
notenhout met  een mozaïekcompositie 
van tegels uit verschillende materialen 
(glas, keramiek, inox)
Rahmen aus hellem und nussfarbenem 
Travertin mit Mosaikkompositionen von 
Kacheln unterschiedlichen Materials 
(Glas, Keramik, Edelstahl)/Frame made 
of travertine mosaic and tiles in various ma-
terials.

256660 cm 115x7x102 h Luce 54 
Luce Plus 54 - Luce Plus 54/S 
256670 cm 120x7x109 h Luce 62 
Luce Plus 62 - Luce Plus 62/S 
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POP
Revêtement en granit noir avec inserts 
en acier inox satiné. Disponible en deux 
longueurs: 3m et 2,4m/Zwart granieten 
bekleding met gesatineerde inox stalen 
sierelementen. Verkrijgbaar in twee verschillende 
afmetingen: 3 m en 2,4 m/Verkleidung aus 
schwarzem Granit mit Einlagen aus 
mattiertem Edelstahl. 
In zwei Längen erhältlich: 3 m und 2,4 m/
Black granite, stainless steel inserts. 
Available: length 3 and 2,4 m.

282900 cm 240x23x70 h Flat 120
277480 cm 300x23x70 h Flat 120

SAHARA
Cadre en travertin beige brillant et inserts 
en acier inox. Structure portante en métal 
peint anthracite/Lijst van glanzend beige 
travertijn met edelstaal sierelementen. 
Antraciet gelakte metalen draagstructuur/
Rahmen aus glänzendem beigen 
Travertin mit Edelstahleinlagen. 
Halterung aus anthrazit lackiertem 
Metall/Frame made of travertine with 
stainless steel inserts. 

250090 cm 120x4x83 h Luce 54 - Luce Plus 54 
Luce Plus 54/S
251970 cm 123x4x88 h Luce 62 - Luce Plus 62 
Luce Plus 62/S
628150 cm 123x4x82 h Acquatondo Plus 22

SAHARA100
601780 cm 171x7x98 h Flat 100
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Luce, Luce Plus, Luce Plus/S

CADRE DIMINUÉ pour assortir avec revêtements/ GELAKTE CONISCHE LIJST voor bekleding 
opening/ AUSGESCHMIEGTE RAHMEN für Verkleidungen / FRAME painted tapered frame 
opening to match the coverings

CHEVALET RÉGLABLE /  
STEUNPOOTJE / TRAGEGESTELL /  
ADJUSTABLE STAND

Non utilisable avec le mécanisme pour air 
extérieur / Kan niet gebruikt worden met het me-
chanisme voor de luchttoevoer / Nicht verwendbar 
mit dem Mechanismus für Außenluft / Cannot 
be used with the mechanism for outside air

Cristal 45

Side 50x50

Cristal 76 - Double Cristal 90

Side 2Flat 100/120 Side 3

Firebox®

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

CARNEAUX POUR POÊLES À BOIS - acier 2 mm - Échappement naturel vertical ø 130-150 mm acier verni gris ou noir  
BUIZEN VOOR HOUTKACHELS – staal 2 mm - Natuurlijke verticale afvoer ø 13-15 cm staal gelakt in grijs of zwart  
RAUCHABZÜGE FÜR KAMINÖFEN- Stahl 2 mm - Natürlicher senkrechter Rauchabzug ø 130-150 mm Stahl, grau oder schwarz lackiert
FLUES FOR WOOD STOVES - steel 2 mm - Outlet natural vertical ø 130-150 mm steel painted grey or black 

Tube à clé
Stuk kanaal met luik
Rohr mit Klappe
Flue channel with damper 
L cm 30

Rosace téléscopique
Telescopische ring
Rosette Teleskop
Telescopic medallion

Bidon aspirateur cendres
Aszuiger
Aschen-Staubsauger
Ash vacuum cleaner

Porte-bûches
Houtmand
Brennholzständer
Log rack

Plaque au sol en acier
Vloerplaat
Bodenschutzplatte
Floor plate

Rosace pour angle à 45°
Ring voor 45° bocht
Rosette für 45° Bogen
Medallion for 45° bend

Kit anticondensat
Condenswerende kit
Kondenswasserschutz
Anti-condensation kit

Element de tube
Stuk kanaal met koppele-
lement
Rohrstück
Flue section
(cm 25 - 50 - 100)

Coude avec inspection
Bocht met inspectieopening
Bogen mit 
Inspektionsklappe
Bend with inspection
(45°)

Coude avec inspection
Bocht met inspectieopening
Bogen mit 
Inspektionsklappe
Bend with inspection
(90°)

Rosace fixe murale
Vaste ring Wand
Rosette Wand
Wall medallion

Raccord avec coude à 
90°, inspec. clé
Verbindingsstuk met 90° 
bocht met inspectieluik
90° Bogen mit 
Inspektionsklappe
Fitting with 90° bend with 
inspection and damper

GlasskaminServiteur pour le feu/Hulpmiddelen vuur/Feuerbestecke/Fire 
utensils

Courbe
Rond
gekrümmt
Bend

Nickel
Nikkel
Nickel
Nickel

Noir
Zwart
Schwarz
Black



KIT CANALISATION AIR CHAUD / KIT KANALISATIE WARME LUCHT / KIT FÜR DIE WARMLUFTVERTEILUNG / 
KIT HOT AIR CHANNELLING

KIT 1 

KIT 1/bis 

KIT 2

KIT 2/bis

KIT 3 KIT 8

KIT 3/bis KIT 4/bis KIT 5/bis

pour inserts/voor inbouwhaarden/für Ofeneinsätze/for inserts

pour foyers fermés/voor haarden/für Kamineinsätze/for fireplaces

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

pour poêles/voor kachels/
für Kaminöfen/for stoves
Lux, Vip, Big, Glam

Mécanisme prise d’air externe, hauteur 5 cm, pour 
tuyau d’entrée de l’air Ø 10 cm (ne peut être utilisé 
avec un chevalet) /Mechanisme voor de opname 
ven lucht buiten, hoogte 5 cm, voor leiding luchtinvoer 
Ø 10 cm. (net te gebruiken met steunpoot)/
Außenlufteinlassmechanismus, Höhe 5 cm, für 
Lufteinlassrohr Ø 10 cm (nicht verwendbar mit 
Bügelbolze)./External air intake mechanism , height 5 cm, 
for air intake tube Ø 10 cm. (not usable with stand)
(Luce 54, Luce Plus 54, Luce Plus/S 54, Luce 62, 
Luce Plus 62, Luce Plus/S 62)

Raccord avec tuyau flexible PAROI DOUBLE ERRI
pour cheminées avec sortie de fumées “male”/Flexi-
bele aansluiting op rookkanaal DUBBELE WAND ERRI
voor kachels met een “mannelijke” rookafvoer/Doppelwa 
ndiger flexible Schlauchanschluss ERRI
für Kamine mit Schornstein “feder”/Fitting with flexible 
double-walled ERRI flue for fireplaces with “male” smoke 
outlet

Réduction R6 ronde en acier 2 mm/Stalen verkleining 
R6 rond 2 mm/Reduktion R6 Rundstahl 2 mm/
Reduction R6 round steel 2 mm.

KIT TRANSFORMATION DE N À V / OMBOUWKIT VAN N NAAR V / LÜFTUNGS-KIT ZUM UMBAU  VON NATÜRLICHER (N) 
ZU GEBLÄSELÜFT (V) LUFTFÜHRUNG / KIT TO TRANSFORM FROM N (NATURAL CONVECTION) TO V (FORCED VENTILATION)

Boîtier d’air pour installation sous le monobloc com-
posé de: ventilateur 800 m3/h et collier (1), 1 régula-
teur électronique (2) et sonde (3) / Luchtverdeler met 
voor installatie onder het monoblok bestaande uit: ventilator 
800 m3/h en staaf (1), 1 elektronische schakelaar (2) en sen-
sor (3) / LUFTKASTEN für die Installation unter dem 
Monoblock beinhaltet: Gebläse 800 m³/h und Platte 
(1), elektronischer Regler (2) und Sonde (3) / AIR BOX 
for installation under the fireplace composed of fan 800 m3/h 
and bracket (1), electronic regulator (2) and sensor (3)

Boîtier d’air pour installation sous le monobloc 
composé de: ventilateur 800 m3/h et collier (1), 1 
régulateur électronique (2) et radiocommande (3) / 
Luchtverdeler met voor installatie onder het monoblok be-
staande uit: ventilator 800 m3/h en staaf (1), 1 elektronische 
schakelaar (2) en afstandsbediening (3) / LUFTKASTEN 
für die Installation unter dem Monoblock beinhaltet: 
Gebläse 800 m³/h und Platte (1), elektronischer Re-
gler (2) und Funksteuerung (3) / AIR BOX for installation 
under the fireplace composed of fan 800 m3/h and bracket 
(1), electronic regulator (2) and Remote control (3)

(1)

(2)

(3)

(1)

(2)

(3)

Boîtier d’air à 2 sorties composé de: 1 ventilateur 800 
m3/h, 1 régulateur électronique, raccord à 2 sorties,
2 raccords R2 / Luchtverdeler met met 2 uitgangen
bestaande uit: 1 ventilator 800 m3/h, 1 elektronische schake-
laar, aansluitstuk met 2 uitgangen, 2 R2-aansluitingen / Ge-
bläsebausatz, bestehend aus: Luftkasten (für seitliche 
Installation), Gebläse 800 m³/h, elektronischer Regler, 
2-Wege-Anschluss, 2 Verbindungen R2
Fan kit composed of: Air box (for side installation), fan 800 
m3/h, electronic regulator, double output
connection, 2 R2 connections

SIDE 50X50, SIDE 2SCREEN 80-100

Boitier d’air
Luchtverdeler
Luftkasten
Air box

Tuyau aluminium
Aluminium buis
Aluminiumschlauch
Aluminium pipe

CRISTAL 45-76-90, FLAT 100-120
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Longueur maximale des bûches de bois
Maximale lengte van de houtblokken
Maximale Länge der Holzscheite
Maximum length of wood logs

cm

G 
Fonte
Gietijzer
Gusseisen
Cast iron

R 
Réfractaire
Hittebestendig materiaal
Schamotte
Refractory

Ve 
Vermiculite 
Vermiculiet 
Vermiculit 
Vermiculite 

E 
Ecokeram®

cm
LxPxH / LxDxH / BxTxH / LxDxH

kW 

kW min-max

kg/h min-max 
Consommation / Verbruik / Verbrauch / Consumption

m3

**Volume chauffable / Verwarmbaar volume / 
Beheizbarer Raumvolumen / Heatable volume 

Rendement / Rendement / Leistung / Efficiency

cm Ø    
Sortie fumées / Rookafvoer / 
Rauchabzug / Smoke outlet

cm Ø   
Sortie air chaud/Uitgang warmte 
lucht/Warmluftauslass/Hot air outlet

Poids avec emballage / Gewicht met verpakkingsmateriaal /  
Gewicht mit Verpackung / Weight with packaging

Ventilation forcée / Geforceerde ventilatie / Gebläsebelüftung / Forced 
ventilation

Convection naturelle / Natuurlijke convectie / Natürliche Belüftung / 
Natural convection

Foyer / Vuurhaard / 
Brennraum / Hearth

SCP
Postcombustion / Naverbranding / Nachverbrennung / Post combustion

ROLLER ELLE VOGUE DELUXE

51x51x125 54x57x112 56x56x118 60x44x110

6 6 6 7

3-6 3-6 3-6 2,8-7

1-1,8 1-1,8 1-1,8 1-2,1

155 155 155 180

81,95 81,95 81,95 80,8

15 F          . 15 F          . 15 F          . 15 M        .

- - - -

177 157 171 156

- - - -

R
cm 30x30x39h

R
cm 30x30x39h 

R
cm 30x30x39h

Ve
cm 37x37x38h

%%

min-max

Supérieure
Bovenkant
Oben
Top

Supérieure
Bovenkant
Oben
Top

Latérale
Zijkant
Seitlich
Side

Latérale
Zijkant
Seitlich
Side

Postérieure
Achterkant
Hinten
Rear

Postérieure
Achterkant
Hinten
Rear

G: Fonte / Gietijzer / Gusseisen/ Cast iron 
R: Réfractaire / Hittebestendig materiaal / Schamotte / Refractory
Ve: Vermiculite
E: Ecokeram® cm LxPxH / LxDxH / BxTxH / LxDxH



**Les données du volume chauffable dépendent de l’installation et sont donc à titre indicatif (calculées sur la base d’une demande de 33 kcal/m3h)
** De gegevens van het verwarmbare volume hangen af van de installatie en zijn dus indicatief (berekend aan de hand van een vereiste van 33 kcal/m3h)
**Die Daten des heizbare Raumvolumens sind von der Anlage abhängig und sind deshalb unverbindlich (Berechnung auf der Grundlage einer Anfrage von 33 kcal/m3h)
** Heating capacity data depend on the system and therefore are indicative (calculated in accordance with a request for 33 kcal/m3h)

CORAL 1 CORAL 2 CORAL 3 IVORY LILIA/L OLYMPIA LUX VIP
BIG GLAM

50x44x125/185* 44x44x125/185* 45 x44x125 60x50x125/185* 60x48x94 60x48x94 68x53x115 68x53x115 68x53x115

7,8 7,8 9,7 (V) 9,7 (V) 9,7 (V)

3-6 3-6 3-6 3-6 3-7,8 3-7,8 4-9,7 (V) 4-9,7 (V) 4-9,7 (V)

1,1-2,1 1,1-2,1 1,1-2,1 1,1-2,1 1-2,5 1-2,5 1,3-3,6 1,3-3,6 1,3-3,6

160 160 160 160 205 205 255 (V) 255 (V) 255 (V)

82 82 82 82 79,2 79,2 70,3 70,3 70,3

      15 M       15 M       15 M       15 M 13 M 13 M       15 M       15 M       15 M

- - - - - - 10 x2 10 x2 10 x2

190
245 wengé

200
200

250 wengé
230 140 152 227 246 256

- - - - - -

- - -

R
cm 30x34x34h

R
cm 34x34x34h

R
cm 36x34x34h

R
cm 30x34x34h

G
cm 30x30x24h

Ve
cm 30x30x24h

E
cm 26x31x25h

E
cm 26x31x25h

E
cm 26x31x25h

 - -

*Ouverture coulissante verticale innovante/  
Innoverende verticale schuifdeur/  
Innovative vertikale Schiebetür/ Innovative  
vertical sliding opening
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SIDE 50X50 SIDE 2 SIDE 3 SCREEN 80

53x53x151 93x53x151 95x53x151 90x52x93/108

8 (N) 
10 (V)

12 (N) 
13 (V)

12 (N)
8,5 (N)

9(V)

4-8 (N) 
5-10 (V)

5-12 (N) 
5-13 (V)

5-12 (N)
4-8,5 (N)

4-9(V)

1,1-2,3 (N)
1,4-2,8 (V)

1,9-3,9 (N)
1,9-3,9 (V)

1,6-3,3 (N) 1,3-3

210 (N)
260 (V)

310 (N)
340 (V)

310 (N)
220 (N)
235 (V)

80,9 (N)
81,9 (V)

81,5 (N)
82,1 (V)

82 (N) 78

20 F 25 F 25 F 20 F

14 14 - 14 x2

230 (N)
235 (V)

285 (N)
290 (V)

280 (N) 187(N) /188 (V)

-

R
cm 33x33x40h

R
cm 73x33x40h

R
cm 73x33x40h

E
cm 67x37x36h

cm
LxPxH / LxDxH / BxTxH / LxDxH

kW 

kW min-max

kg/h min-max 
Consommation / Verbruik / Verbrauch / Consumption

m3

**Volume chauffable / Verwarmbaar volume / 
Beheizbarer Raumvolumen / Heatable volume 

Rendement / Rendement / Leistung / Efficiency

cm Ø    
Sortie fumées / Rookafvoer / 
Rauchabzug / Smoke outlet

cm Ø   
Sortie air chaud/Uitgang warmte 
lucht/Warmluftauslass/Hot air outlet

Poids avec emballage / Gewicht met verpakkingsmateriaal /  
Gewicht mit Verpackung / Weight with packaging

Ventilation forcée / Geforceerde ventilatie / Gebläsebelüftung / Forced 
ventilation

Convection naturelle / Natuurlijke convectie / Natürliche Belüftung / 
Natural convection

Foyer / Vuurhaard / 
Brennraum / Hearth

SCP
Postcombustion / Naverbranding / Nachverbrennung / Post combustion

%%

min-max

Supérieure
Bovenkant
Oben
Top

Supérieure
Bovenkant
Oben
Top

Latérale
Zijkant
Seitlich
Side

Latérale
Zijkant
Seitlich
Side

Postérieure
Achterkant
Hinten
Rear

Postérieure
Achterkant
Hinten
Rear

**Les données du volume chauffable dépendent de l’installation et sont donc à titre indicatif (calculées sur la base d’une demande de 33 kcal/m3h)
** De gegevens van het verwarmbare volume hangen af van de installatie en zijn dus indicatief (berekend aan de hand van een vereiste van 33 kcal/m3h)

G: Fonte / Gietijzer / Gusseisen/ Cast iron 
R: Réfractaire / Hittebestendig materiaal / Schamotte / Refractory
Ve: Vermiculite
E: Ecokeram® cm LxPxH / LxDxH / BxTxH / LxDxH



LUCE
LUCE PLUS

LUCE PLUS/S
54

LUCE
LUCE PLUS

LUCE PLUS/S
62

65x45x56 70x50x65

10 (N) 
10,5 (V)

11,5 (N) 
12 (V)

4-10 (N) 
4-10,5 (V)

4-11,5 (N) 
4-12 (V)

1,3-3,5 1,3-4

260 (N) 
275 (V)

300 (N)
315 (V)

77,3 72

20 M 20 M

14x2 14x2

123 (N) 
126(V)

141 (N) 
144(V)

G
G

cm 55x38x29h
Ve

cm 48x35x29h

G
G

cm 57x38x29h
Ve

cm 49x35x29h

SCREEN 
100

CRISTAL 45 CRISTAL 76 CRISTAL 90 FLAT 100 FLAT 120 DOUBLE

110x52x93/108
68x64x161 (N)
108x64x161 (V)

98x65x147 (N)
138x65x147 (V)

112x65x168 (N)
152x65x168 (V)

125x59x134(N)
165x59x134(V)

143x59x134(N)
183x59x134(V)

98x67x147

11,5 (N)
12 (V)

10,5 (N) 
11 (V)

12 (N) 
12,5(V)

13 (N)
13,5 (V)

10,5 (N)
11 (V)

13 (N)
14 (V)

12

5-11,5 (N)
5-12 (V)

5-10,5 (N) 
5-11 (V)

5-12 (N) 
5-12,5 (V)

5-13 (N) 
5-13,5 (V)

5-10,5 (N) 
5-11 (V)

5-13 (N)
5-14 (V)

5-12

1,6-3,5 1,6 - 3,5 1,6 - 4 1,6 - 4,5 1,6 - 3,5 1,6 - 4,5 1,6 - 4

300 (N) 
315 (V)

275 (N)
285 (V)

315 (N) 
325 (V)

340 (N)
350 (V)

275 (N) 
285 (V)

340 (N) 
365 (V)

315

75 78 71 71 75 75 68

20 F 20 F 25 F 25 F 25 F 30 F 25 F

14 x2 14x2 14x2 14x4 14x4 14x4 14x2

226 (N) 
227 (V)

260 (N) 
275 (V)

308 (N) 
323 (V)

368 (N) 
383 (V)

305 (N) 
320 (V)

367 (N) 
383 (V)

343

-

E
cm 87x37x36h

E
cm 37x35x78h

E
cm 68x37x60h

E
cm 82x34x72h

E
cm 100x38x50h

E
cm 120x38x50h

E
cm 68x37x60h

- - - - - -

**Die Daten des heizbare Raumvolumens sind von der Anlage abhängig und sind deshalb unverbindlich (Berechnung auf der Grundlage einer Anfrage von 33 kcal/m3h)
** Heating capacity data depend on the system and therefore are indicative (calculated in accordance with a request for 33 kcal/m3h)

53



54
DeluxeElle Vogue

Coral 1 Coral 2 Coral 3 Ivory
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Cristal 45 N/V

68/108
45 76 76

64
16

1
80

62

74

Ø 20 Ø 25 Ø 25 Ø 25
Ø 25-30

14
7

Cristal 76 N/V

98/138

65

Cristal 90 N/V

16
8

112/152

65

Double N

14
7

98
76

67

Flat 100 (N/V)
Flat 120 (N/V)

125/165-143/183
100-121

59
13

4

Ø14 Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

Screen 80/100 Side 50x50 Side 2 Side 3

90/110

80/100
53 93 95

53 53 53

15
1

15
1

15
1

52

10
8

Ø 20 Ø 20 Ø 25
Ø 25

93

50
44 44 44

44 84 89

50 50

50

Ø14

Ø14 Ø14

75/80
65/70 65/70

Luce Plus 54/62
Luce Plus/S 54/62

45
/5

0
30

/3
4

34
/4

0

56
/6

5

75/80

45
/5

0

56
/6

5

Luce 54/62

Ø 20

*
Ø14 Ø 20Ø14

Mécanisme prise d’air externe
Mechanisme voor de opname van lucht buiten
Außenlufteinlassmechanismus
External air intake mechanism 

INSERTS / INBOUWHAARDEN / OFENEINSÄTZE / INSERTS

Sortie fumée
Rookafvoer 
Rauchaustritt 
Smoke outlet

Sortie air chaud 
Afvoer warme lucht 
Warmluftaustritt 
Hot air outlet

Prise d’air externe 
Externe Luchttoevoer 
Aussenluftzufuhr 
External air intake

FOYERS / HAARDEN / KAMINEINSÄTZE / FIREPLACES
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KLIMA - Pierre ollaire base / Speksteen basis / Naturstein Grundausführung / Soapstone basic 293880/624700 CS

Thermopoêles / Thermokachels / Wassergeführte
 Kaminöfen / Back-boiler stoves



KLIMA / KLIMA CS
WARM / WARM CS

cm 64x56x108 h base/basis/
Grundausführung/basic 

cm 64x56x127 h avec chauffe-plats/
met warmplaat/Warmhalteplatte/with 
food warmer 

6,5-19,7 kW - 11,6 kW* 
CS: 5-14 kW - 10 kW*

515 m3

365 m3 CS

80,7 %
81,6 % CS%

WARM - Céramique ambre avec chauffe-plats / Keramiek amberkleurig met warmplaat / Keramik 
bernsteinfarben Warmhalteplatte / With food warmer amber ceramic 293900 /624740 CS

CS=VASE FERMÉ / GESLOTEN  
EXPANSIEVAT / GESCHLOSSENEM 
AUSDEHNUNGSGEFÄSS /  
CLOSED EXPANSION TANK

*eau/water/Wasser/water

19,7
kW kW

14

min-max

WARM - Céramique ambre base / 
keramiek amberkleurig basis / Keramik 

bernsteinfarben Grundausführung / Basic 
amber ceramic 293920/624720 CS

WARM - Céramique rouge base 
/ Keramiek rood basis / Keramik rot 

Grundausführung / Basic red ceramic 
293910/624730 CS

WARM - Céramique rouge avec chauffe-
plats / Keramiek rood met warmplaat / Kera-
mik rot Warmhalteplatte / Red ceramicwith 

food warmer 293890/624750 CS

KLIMA - Pierre ollaire avec chauffe-
plats / Speksteen met warmplaat / Natur-
stein Warmhalteplatte / Soapstone with 

food warmer 293870/624710 CS
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Thermocheminées / Thermohaarden
Wassergeführte Kamineinsätze
Back-boiler fireplaces



H2OCEANO

*eau/water/Wasser/water

14,8
kW kW kW

22,2 27,8

cm 106x78x147 h

670 m3

H2OCEANO 28 738200  
H2OCEANO/CS 28 738210

81,5 %%

5-27,8 kW / *22,8 kW
min-max

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

cm 88x68x147 h

535 m3

H2OCEANO 23 738180

H2OCEANO/CS 23 738190 

82,3 %%

5-22,2 kW / *18,2 kW
min-max

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

H2OCEANO 15 738160

H2OCEANO/CS 15 738170 

cm 74x62x135 h

355 m3

83,1 %%

5-14,8 kW / *12,1 kW
min-max

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

La chaudière enveloppe complètement 
le foyer, augmentant ainsi la surface 
d’échange avec l’eau, pour un rende-
ment exceptionnel.
De ketel omhult de vuurhaard volledig, 
waardoor het contactoppervlak met het wa-
ter groter wordt. Dit verzekert een uitstekend 
rendement.
Der Heizkessel umschließt den Feuer-
raum vollständig, wodurch eine größe-
re Kontaktoberfläche mit dem Wasser 
entsteht, für eine noch bessere Lei-
stung. 
The boiler completely surrounds the firepla-
ce, increasing the exchange surface with 
the water, thus giving exceptional perfor-
mance.

GRAND PLAN FEU ET GRILLE CEN-
DRES EN FONTE
RUIM BRANDVLAK EN ASROOSTER IN 
GIETIJZER
GROSSZÜGIGE BRENNFLÄCHE UND 
ASCHENROST AUS GUSSEISEN
WIDE FIRE SURFACE AND CAST IRON 
ASH-PAN

POST-COMBUSTION OPTIMALE
DE OPTIMALE POST-VERBRANDING
DIE OPTIMALE NACHVERBRENNUNG 
OPTIMAL AFTER-COMBUSTION

KIT HYDRAULIQUE V MONTÉ SUR LA 
PAROI EXTÉRIEURE
OPHANGBARE” HYDRAULISCHE KIT
„RUCKSACK“-HYDRAULIK-BAUSATZ
“BACKPACK” HYDRAULIC KIT
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ACQUATONDO
ACQUATONDO PLUS

ACQUATONDO PLUS

22        240980

ACQUATONDO 
Sphérique/Bol/Prismaförmig/Prismatic

22        656330   
22/CS  656340

29        656350   
29/CS  656360

23
kW

27
kW

7,5-23 kW / *16,1 kW 9-27 kW / *18,8 kW

78 %

22: 600 m3

29: 705 m3

600 m3 705 m3

22: cm 80x68x138,5 h
29: cm 99x80x138,5 h

cm 83x76x138,5 cm 99x78x138,5

22: 78,4 %
29: 78 %%

78,4 %% %

*eau/water/Wasser/water

29  droit /rechts/rechts/right  262980
29 gauche/links/links/left  262970

22        240530     
29        240560   
29/CS  276350

ACQUATONDO 
Prismatique/Prismavormig/Prismaförmig/Prismatic

ACQUATONDO 
Côte vitré/Een zijkant in glas/Mit einer
verglasten Seite/Glass on one side

22: cm 80x68x138,5 h
29: cm 99x78x138,5 h

22: 600 m3

29: 705 m3

22: 78,4 %
29: 78 %%

22: Air, Bix Box, Dromond, Iron, Sahara, Silver, Mexico
29: Iron, Silver, Mexico

22: 7,5-23 kW / *16,1 kW
29: 9-27 kW / *18,8 kW

min-max

min-max min-max

22: 7,5-23 kW / *16,1 kW
29: 9-27 kW / *18,8 kW

min-max
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Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron



BIX BOX
P. 40
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*eau/water/Wasser/water

14,2 2318 27
kW kWkW kW

IDRO 30  626160 

IDRO 30/cs  627000

porte latérale/Klapdeur rechte/Drehtür/Flat door 

cm 65x53x99 h

cm 77x68x138 h cm 94x80x138 h

cm 77x66x138 h

5-14,2 kW / *8,5 kW

8-23 kW / *16,1 kW 10-27 kW / *18,8 kW

7-18 kW / *12,6 kW

75,1 %

78,3 % 78,3 %

78,3 %

370 m3

600 m3 705 m3

470 m3

%

% %

%

Quadro

IDRO 50  269840

IDRO 50/cs  434020

IDRO

IDRO 70  430370 IDRO 100  430380

deux Volets fixes/twee vaste deurtjes/zwei Feste Flügeltüren/two fixed doors leafs 

min-max

min-max

min-max

min-max
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Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron

Acier-fonte / Stalen-gietijzer/
Stahl-Gusseisen / Steel-cast iron



QUADRO

629050 cm 94x60x103 h   Idro 30

Acier peint en deux tonalités de gris/ Staal gelakt in twee grijstinten/
Stahl lackiert in zwei Grautönen/Steel painted in two shades of grey
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porte latérale/Klapdeur rechte/Drehtür/Flat door
612940 

porte escamotable/Wegklapbare deur/Schiebetür/Flat sliding door
612960

*eau/water/Wasser/water

14,8
kW

5-14,8 kW / *9 kW

5-14,8 kW / *9 kW

85,2 %

85,2 %

385 m3

385 m3

cm 80x65x181 h

cm 92x68x181 h

Air, Iron, Mexico, Silver, White

%

%

THERMOFIRE/CS

min-max

min-max
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réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

réfractaire/ vuurvast/ 
Schamotte/ refractory

L’eau, contenue dans un échangeur à faisceaux tubu-
laires situé au-dessus du foyer, est chauffée par les 
fumées de combustion: les fumées atteignent une 
température très élevée qui est ensuite cédée à l’eau. 
Le résultat est double:

   les couts.

A vase d’expansion fermé (avec serpentin et valve 
   de sécurité thermique)

3.

Het water in een buisvormige warmteuitwisselaar boven de 
vuurhaard wordt verwarmd door de verbrandingsgassen: de 
zeer warme gassen geven hun temperatuur aan het water af.
Met een dubbel resultaat van dien:

   beperkt worden.

   veiligheidsklep)
3.

Das in einem Rohrbündel-Wärmetauscher über dem 
Feuerraum enthaltene Wasser wird durch die Verbren-
nungsrauchgase erhitzt: Die Rauchgase erreichen eine 
sehr hohe Temperatur, die sie an das Wasser abgeben.
Das Ergebnis ist zweifach:

  Kosten senkt.

  Rohrwendel und Sicherheitsventil)
3.

The water, contained in one of the tubular band exchangers 
placed above the hearth, is heated by the combustion smoke: 
the smoke reaches a very high temperature, which is then 
transmitted to the water.
The result is double:

3.
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Chaudières / CV-Ketels / Heizkessel / Boilers



21
kW

26
kW

30
kW

34
kW

Combustion traditionelle/
Traditionele verbranding/
Traditionelle Verbrennung/
Traditional combustion

Option/ Optioneel/ Sonderausstattung/ Option:

Kit pour transformation Energy Plus en Energy Plus CS
Kit voor het omzetten van Energy Plus in Energy Plus CS
Kit zum Umbau vom Energy Plus zu Energy Plus CS
Kit to transform Energy Plus in Energy Plus CS

752890 Energy Plus/CS 21-26- 30-34

66

450 m3

550 m3

600 m3

650 m3

21:   cm 47x46x109 h 
26:   cm 47x56x109 h
30:   cm 47x66x109 h
34:   cm 47x76x109 h

ENERGY PLUS 21 / 26 / 30 / 34
749870 / 749880 / 749890 / 749900

%

ENERGY PLUS

21 kW
26 kW
30 kW
34 kW

Fonte / Gietijzer/  
Gusseisen / cast iron
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ACCESSOIRES / ACCESSOIRES / ZUBEHÖR / ACCESSORIES

1           2           3

soupape 3 voies 1’’ F / Driewegskraan voor  
de regeling van het waterdebiet in het toestel 
/3-Wege-Ventil 1” / 1”3-way solenoid valve F 

Échangeur à plaques / Warmteuitwisselaar /  
Platten-Wärmetauscher /Plate exchanger

1 - soupape de sécurité 1/2” / Kleppen 1/2” 
Sicherheitsventil 1/2” / 1/2” safety valve
2 - soupape débouché air 3/8” / Kleppen 3/8”
Luftabzugventil 3/8” / 3/8” air relief valve
3 - soupape échappement thermique 1/2”/
Thermische overdrukklep 1/2”/ Wärmea-
blassventil 1/2” / 1/2” thermal relief valve

raccord avec trappe et commande pour prise 
air externe / aansluiting met klep en bediening 
voor externe luchtuitlaat / Anschluss mit Ventil 
und Steuerung für Außenlufteintritt / Fitting with 
damper and command per external air inlet

Régulateur électronique / Elektronische schakelaar 
Elektronischer Regler / Electronic regulator

Pieds réglables / Verstelbare poten / 
Verstellbare Standfüße / Adjustable feet

circulateur 15/6 1” / Pomp 15/6 1” / 
Umwälzpumpe 15/6 1” / 15/6 1” circulator

fluxostat pour demande eau sanitaire 1/2” / 
Debietregelaar voor sanitair water 1/2” / 
Durchflusswächter zum Abrufen von  
Sanitärheißwasser 1/2” / 1/2” flow switch for 
sanitary water request

Vase expansion ouvert (zingué) / 
Open expansievat (verzinkt) / 
Offenes Ausdehnungsgefäss (verzinkt) / 
Open expansion tank (galvanized)

Echangeur 3 voies / 3-wegs warmteuitwisselaar / 
3-Wege-Wärmetauscher / 3-way heat exchanger

ACQUATONDO/H2OCEANO/IDRO
Groupe broche avec tige inox /Van roestvrij 
staal / Drehspieß / Spit unit with steel rod



KITS HYDRAULIQUES / HYDRAULISCHE KITS /HYDRAULIK-KITS / HYDRAULIC KITS

VASE D’EXPANSION OUVERT / OPEN EXPANSIEVAT / 
OFFENES AUSDEHNUNGSGEFÄSS / OPEN EXPANSION TANK

VASE D’EXPANSION FERMÉ / GESLOTEN EXPANSIEVAT / 
GESCHLOSSENES AUSDEHNUNGSGEFÄSS / CLOSED EXPANSION TANK

KIT D

KIT A1

KIT de sécurité
Veiligheids KIT
Sicherheits-Kit
Safety kit 

KIT B KIT C

KIT V 
pour H2Oceano/voor H2Oceano/für H2Oceano/for H2Oceano
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cm
LxPxH / LxDxH / BxTxH / LxDxH

kW 
*kW Eau / Water / Wasser / Water

kW min-max

kg/h min-max 
Consommation / Verbruik / Verbrauch / Consumption

m3

**Volume chauffable / Verwarmbaar volume / 
Beheizbarer Raumvolumen / Heatable volume 

Rendement / Rendement / Leistung / Efficiency

cm Ø    
Sortie fumées / Rookafvoer / 
Rauchabzug / Smoke outlet

Panneau synoptique / Synoptisch paneel / Bedienfeld / 
Synoptic panel

Poids avec emballage / Gewicht met verpakkingsmateriaal /  
Gewicht mit Verpackung / Weight with packaging

Foyer / Vuurhaard / Brennraum / Hearth

Contenu d’eau / Waterinhoud / Wasserinhalt / Water capacity

Thermofire 
CS

Idro 30
Idro 50

Idro 70
Idro 100

AL 80x65x181 
P 92x68x181

65x53x99
77x66x138

77x68x138
94x80x138

14,8 / *9
14,2 / *8,5
18 / *12,6

23 / *16,1
27 / *18,8

5-14,8
5-14,2
7-18

8 - 23
10 - 27

1,7-4,2
1,7-4,5
2,3-5,5

2,6 - 7
3,3 - 8

385
370
470

600
705

85,2
75,1
78,3

78,3 

20 F
16 F
18 F

20 F
25 F

- - -

AL 307,5
P 369

115
171/189 CS

184
251

R
cm 

59x38x53h

A / G
cm 

49x40x43h
cm 

56x47x51h

A / G
cm 

56x47x51h
cm 

74x61x55h

55
30
60

70
90

Klima CS
Warm CS

Klima
Warm

B 64x56x108 
S 64x56x127

B 64x56x108 
S 64x56x127

14 / *10 19,7 / *11,6

5-14 6,5-19,7

1,7-4 2,2-5,5

365 515

81,6 80,7

15 M 15 M

- -

KLIMA CS
 B 278/S 308

WARM CS
B 253/S 276

KLIMA
 B 275/S 305

WARM
B 250/S 274

A / Ve
cm 

34x33x44h

A
cm 

34x33x44h

40 40

%%

min-max

Longueur maximale des bûches de bois
Maximale lengte van de houtblokken
Maximale Länge der Holzscheite
Maximum length of wood logs

cm

G 
Fonte
Gietijzer
Gusseisen
Cast iron

R 
Réfractaire
Hittebestendig materiaal
Schamotte
Refractory

A 
Acier
Staal
Stahl 
Steel

Supérieure
Bovenkant
Oben
Top

Latérale
Zijkant
Seitlich
Side

Postérieure
Achterkant
Hinten
Rear

Ve 
Vermiculite 
Vermiculiet 
Vermiculit 
Vermiculite 



H2Oceano
15

H2Oceano
23

H2Oceano
28

Acquatondo 22
Acq. 22 Plus

Acquatondo
29

Energy Plus
21
26
30
34

74x62x135 88x68x147 106x78x147
 80x68x138,5
 83x76x138,5

 99x80x138,5
 99x78x138,5

47x46x109
47x56x109
47x66x109
47x76x109

14,8 / *12,1 22,2 / *18,2 27,8 / *22,8 23 / *16,1 27 / *18,8

21
26
30
34

5-14,8 5-22,2 5-27,8 7,5-23 9-27

10-21
13-26
15-30
17-34

1,5-4,5 1,5-6,3 1,5-7,8 2,5-7 3-8

2,5-5
3-6
3-7

3,5-8

355 535 670 600 705

450
550
600
650

83,1 82,3 81,5 78,4 78 66

18 F 22 F 25 F 20 F 25 F 15 M

- - - - - -

240 285 325
234

234

234

254

302

302

302

319

230
265
300
335

A / G
cm 52x40x40h

A / G
cm 60x50x40h

A / G
cm 78x63x40h

A / G
cm 56x47x50h
cm 56x60x50h
cm 56x49x50h

A / G
cm 74x55x50h
cm 76x61x50h
cm 72x61x50h

G
cm 30x29x40h
cm 30x39x40h
cm 30x49x40h
cm 30x59x40h

75 100 130 70 90

27
31
35
39

PLUS

PLUS PLUS

PLUS

B = base/basis/Grundausführung/basic 
S = avec chauffe-plats/met warmplaat/Warmhalteplatte/with food warmer
AL = porte latérale/Klapdeur rechte/Drehtür/Flat door
P = porte escamotable/Wegklapbare deur/Schiebetür/Flat sliding door

**Les données du volume chauffable dépendent de l’installation et sont donc à titre indicatif (calculées sur la base d’une demande de 33 kcal/m3h)
** De gegevens van het verwarmbare volume hangen af van de installatie en zijn dus indicatief (berekend aan de hand van een vereiste van 33 kcal/m3h)
**Die Daten des heizbare Raumvolumens sind von der Anlage abhängig und sind deshalb unverbindlich (Berechnung auf der Grundlage einer Anfrage von 33 kcal/m3h)
** Heating capacity data depend on the system and therefore are indicative (calculated in accordance with a request for 33 kcal/m3h)
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KLIMA - WARM   
chauffe-plats/warmhoudplaat/Warmhalteplatte/food warmer

Vs ¾”

R 1”¼ F
Sc ½”F

M 1”¼ F

Vs ¾”

Ø 15

A Ø 9,7

KLIMA - WARM   
base/basis/Grundausführung/base

Vs ¾”

R 1”¼ F
Sc ½”F

M 1”¼ F

Cs ½” M (vase fermé/gesloten 
expansievat/Geschlossenes 
Ausdehnungsgefäß/closed vessel)      

CR ½” M (vase fermé/
gesloten expansievat/ 
Geschlossenes 
Ausdehnungsgefäß/
closed vessel)

P  ½” F sondes/sensor/sonden/probes
- Thermomètre/Thermometer/Thermometer/Thermometer
- régulateur de température/warmteregelaar/Wärmeregler/ 
  heat regulator

P sonde soupape de sécurité
sensor veiligheidsklep/Sonde 
Sicherheitsventil /safety valve probe

Ø 15

A Ø 9,7

P  ½” F  Sondes/ Sensor/ Sonden/probes
- Thermomètre/ Thermometer/ Thermometer/Thermometer

- régulateur de température/ Warmteregelaar/ Wärmeregler/heat regulator 

P sonde soupape de sécurité
sensor veiligheidsklep
Sonde Sicherheitsventil 
safety valve probe

Cs ½” M (vase fermé/
gesloten expansievat/ 
Geschlossenes
Ausdehnungsgefäß/
closed vessel)

Cs ½” M (vase fermé/
gesloten expansievat/ 
Geschlossenes
Ausdehnungsgefäß/
closed vessel)

THERMOFIRE

65

80

68
18

1

92

18
1

F Ø 20 F Ø 20

 

 

CR ½”M (vase fermé/gesloten expansievat/Ge-
schlossenes Ausdehnungsgefäß/closed vessel)

CS ½”M (vase fermé/
gesloten expansievat/ 
Geschlossenes Ausdehnungsgefäß/
closed vessel)

M 1” ¼ F  

P ½”F pour sonde 
température/

voor temperatuursonde/
für Temperatursonde/
for temperature probe

R 1” ¼ F

P½”F pour manomètre/ voor manometer/ 
        für Manometer/for manometer
P sonde évacuation thermique (vase fermé)
sensor thermische afvoer (gesloten expansievat)
Sonde Überdruckventil (geschl. Ausdehnungsgefäß)
thermo discharge probe (closed vessel)    

H2OCEANO 15 / 23 / 28

74 / 88 / 106

13
5 

/ 1
47

 / 
14

7
62

 / 
68

 / 
78

14

F Ø 18/22/25

R 1” M  

P 

M 1” M  

SeSc  ½”M

R SeSc ½”M

A

A: Air/ Lucht/ Luftzufuhr/Air intake
F: Fumées/ Rook/ Rauchabzug/Smoke output
Vs: Soupape de sécurité/ Veiligheidsklep/Sicherheitsventil/Safety valve
M: Refoulement/ Toevoer/ Vorlauf/Output
R: Retour/ Terugvoer/Rücklauf/Return
Cs: Raccordement à l’évacuation/Aansluiting op de afvoer/Ablaufanschluss/
Connection to discharge

C: Remplissage chaudière/Toevoer ketel/Heizkessel-Einlass/Boiler load
Sc: Décharge chaudière/Afvoer ketel/Heizkessel-Auslass/Boiler discharge
AFS: Eau froide sanitaire/Koud water voor sanitair gebruik/Brauchwasser, kalt/ 
  Cold sanitary water
P: Puisard/Afvoerputje/Schacht/Well



SeSc: Serpentin évacuation thermique/Thermisch afvoerspiraal/Rohrschlange 
    Überdruckventil/Thermo discharge coil (H2Oceano CS)

R SeSc: Retour serpentin évacuation thermique/Terugvoer thermisch afvoerspiraal/ 
               Rücklauf Rohrschlange Überdruckventil/Thermo discharge coil return (H2OceanoCS)

14
84
92
99

99 7
990

23

22

ACQUATONDO
22 Sphérique/ Bol/ 

Sphärisch/Sphere
22/29 Prismatique

Prismavormig/ Prismaförmig/
Prismatic

29 Côte vitré
Een zijkant in glas/ Mit einer
verglasten Seite/Glass side

83

66
75 12
80

9 7
9

99
90

70

76
13

8,
5

19
54

64
13

8,
5

13
8,

5
54

19
78

23

11
0

11
0

11
4

78

64
1,5

68
78

14
1,5

61
57

19
1,5

27

74

ACQUATONDO PLUS
22/29

80

99 8

81

8
64

13
8,

5
68

65
3

3
64

54
19

11
0

1,5
77 80

 22

15

F Ø 22 F Ø 22/25 F Ø 22/25F Ø 25
M 1” ¼ M M 1” ¼ M

R  1” ¼ MR 1” ¼ M

R - M  à utiliser en croix/ 
      gekruist te gebruiken/ über Kreuz 
             zu verwenden/to use crossed

IDRO 30 IDRO 50

65

13
8

55

Ø 18

64

64

77 5

2
18

65

13
8

55

Ø 20/25

66
/7

8

64/81

77/94 5

2
18

IDRO 70/100

ACS: Eau chaude sanitaire/Warm water voor sanitair gebruik/Brauchwasser, 
         warm/Hot sanitary water
PV: Bloc-vannes/klepputje/Ventilschacht/Valve well
CR: Raccordement au réseau de distribution d’eau à travers une 
 vanne d’évacuation thermique déjà installée/Aansluiting op het 
 hydraulische netwerk door middel van reeds geïnstalleerde thermisch 
 afvoerklep/Anschluss an das Abflussnetz mittels bereits eingebautem 
 Thermoschutz-Ablaufventil/Connection to water network through already 
 installed thermo discharge valve

Mod. 29 Mod. 29

99

ENERGY PLUS 21 / 26 / 30 / 34
10

9
46

/5
6/

66
/7

6

47

M  2”   M

R  2” M

23 19

16

85

10
2

F  
Ø 15
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POÊLES / KACHELS / 
KAMINÖFEN / STOVES

BIG pag. 16

CORAL 1 pag. 8-9 

CORAL 2 pag. 10

CORAL 3 pag. 11

DELUXE pag. 14 

ELLE pag. 13

GLAM pag. 18

IVORY pag. 12

LILIA/L pag. 15 

LUX pag. 18

OLYMPIA pag. 15

ROLLER  pag. 14

VIP pag. 17 

VOGUE pag. 13

FOYERS / HAARDEN / 
KAMINEINSÄTZE / FIREPLACES

CRISTAL 45/76/90 pag. 26
DOUBLE pag. 28
FLAT 100/120 pag. 28
SCREEN 80/100 pag. 30
SIDE 2 pag. 22
SIDE 3 pag. 24
SIDE 50x50 pag. 21

NEW

INSERTS / INBOUWHAARDEN / 
OFENEINSÄTZE / INSERTS

LUCE  pag. 37

LUCE PLUS pag. 37

LUCE PLUS/S pag. 37

THERMOPOÊLES / THERMOKACHELS / 
WASSERGEFÜHRTE KAMINÖFEN /
BACK BOILER STOVES

KLIMA pag. 56-57

WARM pag. 57

CHAUDIÈRES / HOUTKACHEL / 
HOLZ-HEIZKESSEL / WOOD BOILERS

ENERGY PLUS pag. 67 

THERMOCHEMINÉES / THERMOHAARDEN /
WASSERGEFÜHRTE KAMINEINSÄTZE / 
BACK-BOILER FIREPLACES

ACQUATONDO 22/29 pag. 60

ACQUATONDO PLUS 22/29 pag. 60

H2OCEANO 15/23/28 pag. 59

IDRO 30/50/70/100 pag. 62

THERMOFIRE pag. 64

REVÊTEMENTS / BEKLEDINGEN / 
VERKLEIDUNGEN / COVERINGS

AIR pag. 42

ARABESQUE  pag. 44

BIX BOX  pag. 40

BIX BOX 62 pag. 41

BIX BOX 100 pag. 41

DROMOND pag. 27-43

GREY pag. 33

HIGH TECH pag. 45

INCAS pag. 45

IRON  pag. 40

JUNGLE pag. 46

LASER pag. 34

LIFE pag. 23

MEXICO pag. 33

NICE pag. 21

POP pag. 47

PURE pag. 32

QUADRO pag. 63 

SAFARI pag. 35

SAHARA pag. 47

SAHARA 100 pag. 29-47

SILVER pag. 46

SMILE pag. 31

STEEL pag. 35

SWEET pag. 20

WELL pag. 25

WHITE pag. 65

WOOD pag. 36
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